



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA

AVISO Nº 24 / 2023 - PRG - CPPA (11.00.48.04)

Nº do Protocolo: 23074.104832/2023-57

João Pessoa-PB, 24 de Outubro de 2023

2ª RETIFICAÇÃO
EDITAL PRG/CPPA Nº 24/2023
(EDITAL CAPES Nº 24/2022)

PROCESSO SELETIVO PARA RESIDENTES BOLSISTAS E VOLUNTÁRIOS
PROGRAMA DE RESIDÊNCIA PEDAGÓGICA/UFPB
- TERCEIRA CHAMADA -

A COORDENADORA DE PROGRAMAS E DE PROJETOS ACADÊMICOS (CPPA) DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA (UFPB), no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e em conformidade com o Edital Capes nº 24/2022, de 29 de abril de 2022, a Portaria Capes nº 82, de 26 de abril de 2022, o Edital Capes nº 24/2022 – Segunda Chamada, torna público a **2ª RETIFICAÇÃO** do Edital PRG/CPPA Nº 24/2023 – Terceira Chamada –, de 11 de outubro de 2023, para seleção de estudantes de cursos de licenciatura para atuarem como residentes bolsistas e voluntários no Programa de Residência Pedagógica (PRP) nos cursos de graduação da UFPB.

ALTERA O CRONOGRAMA

Onde se lê:

10 DO CRONOGRAMA

11/10/2023	Publicação do edital
12 a 14/10/2023	Período para impugnação do edital
16/10/2023	Publicação do resultado das impugnações
16 a 23/10/2023	Inscrição do(a)s candidato(a)s
24/10/2023	Publicação das inscrições deferidas
24 a 26/10/2023	Recurso para inscrições indeferidas

27/10/2023	Publicação das inscrições homologadas
28 a 30/10/2023	Processo seletivo (avaliação da carta de intenções)
31/10/2023	Homologação e divulgação do resultado do processo seletivo
31/10/2023 a 09/11/2023	Pedido de recurso do resultado do processo seletivo
10/11/2023	Divulgação do resultado do recurso do processo seletivo e início de cadastramento dos(as) aprovados(as) no Programa.

Leia-se

10 DO CRONOGRAMA

11/10/2023	Publicação do Edital.
12 a 14/10/2023	Período para impugnação do Edital.
16/10/2023	Publicação do resultado das impugnações.
16 a 26/10/2023	Inscrição do(a)s candidato(a)s.
27/10/2023	Publicação das inscrições deferidas.
27 a 30/10/2023	Prazo para o período de reconsideração das inscrições indeferidas.
31/10/2023	Publicação das inscrições homologadas.
31 a 02/11/2023	Processo seletivo (avaliação da carta de intenções).
03/10/2023	Homologação e divulgação do resultado do processo seletivo.
03/11/2023 a 12/11/2023	Pedido de recurso do resultado do processo seletivo.
13/11/2023	Divulgação do resultado do recurso do processo seletivo e início de cadastramento dos(as) aprovados(as) no Programa.

(Assinado digitalmente em 24/10/2023 10:47)

ELIZABET MARIA SPOHR DE MEDEIROS

COORDENADOR(A)

Matrícula: 2115810

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sipac.ufpb.br/documentos/> informando seu número: **24**, ano: **2023**, documento(espécie): **AVISO**, data de emissão: **24/10/2023** e o código de verificação: **a410f23149**